

# Berichtigungen

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Der neue Sammler : ein gemeinnütziges Archiv für Bünden**

Band (Jahr): **4 (1808)**

Heft 2

PDF erstellt am: **24.09.2024**

## **Nutzungsbedingungen**

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.

Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.

Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

## **Haftungsausschluss**

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

Ein Dienst der *ETH-Bibliothek*  
ETH Zürich, Rämistrasse 101, 8092 Zürich, Schweiz, [www.library.ethz.ch](http://www.library.ethz.ch)

<http://www.e-periodica.ch>

## Berichtigungen.

---

- S. 13 Z. 11 v. u. lies: einen statt meinen.  
 — 94 — 4 v. o. — Petnal st. Petral.  
 — 102 — 3 — — Pazen st. Pazer.  
 — — — 5 v. u. — 3 fl. 20—30 kr. st. 3;20—30 fl.  
 — 109 — 2 — — Campell st. Camp.  
 — 112 und 113 — Zug st. Zug.  
 — 118 Z. 9 u. 10 v. u. l. Lycopodium u. St. An-  
     thonien.  
 — 119 — 5 v. u. lies: Pfön st. Pföe.  
 — 120 — 7 v. o. — Paspels st. Pastels.  
 — 121 — 9 — — schwilt st. schwimmt.  
 — — unten — Feldis st. Felbis.  
 — 131 Z. 1 v. u. im Text lies: 350 Abwesende st.  
     Anwesende.  
 — 145, 147 u. 157 lies: Cläven st. Clüven.  
 — 150 Z. 9 v. o. — Clugien st. Clüven.  
 — 154 — 8 — — holzarne st. hölzerne.  
 — — — 26 — — so leicht st. soalich.  
 — 157 — 8 — — Julias st. Julius.  
 — 159 — 13 v. u. — nach vielleicht: bequemer.  
 — 162 — 1 — — solchen nach.  
 — 167 — 10 v. o. — Benner st. Banner.  
 — 170 — 13 v. u. — Ganyer st. Gamyer.  
 — 171 — 3 — — Rabios st. Rubios.  
 — — — 12 — — rutschet st. entsteht.  
 — — — 19 — — Grauwacken.  
 — 172 — 2 — — eine eigene.  
 — 174 — 15 — — ablatae st. oblatae.  
 — 177 — 12 — — Uuternehmern st. Uuterneh-  
     mungen.  
 — 186 und 188 lies: Dandolo st. Dandalo.  
 — 186 Z. 14 v. o. lies: Hürde statt Heerde, und eben  
     so in der Note: Hürden  
     nothwendig.
-